
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

10.09.2024 м. Горішні Плавні № 263 

 

Про готовність Горішньоплавнівської  
дитячої художньої школи та Горішньоплавнівської  
дитячої музичної школи до нового  
2024 - 2025 навчального року  
 

З метою створення комфортних умов для ефективного естетичного розвитку 

підростаючого покоління, залучення до занять музикою та образотворчим 
мистецтвом юних жителів Горішньоплавнівської міської територіальної 
громади, надання якісної початкової спеціалізованої освіти в галузі мистецтва, а 
також відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району 
Полтавської області 

ВИРІШИВ: 
1. Взяти до відома інформацію відділу культури, спорту і туризму про 

готовність Дитячої музичної школи Горішньоплавнівської міської ради 

Кременчуцького району Полтавської області та Дитячої художньої школи 

Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області 
до нового 2024 – 2025 навчального року (додається ). 

2. Начальнику відділу культури, спорту і туризму Зеленській І.І. 
продовжувати здійснення контролю за організацією навчального процесу у 
мистецьких школах та сприяти покращенню їх матеріально – технічної бази. 

3. Директорам мистецьких шкіл протягом навчального року проводити 
активну роботу стосовно організації та забезпечення якісної початкової 
спеціалізованої освіти дітей у галузі мистецтва, використовуючи для цього нові 
сучасні форми і методи навчання. 
 

 

 

 

Міський голова                          (підписано)                                     Дмитро БИКОВ 
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Інформація 

про готовність Дитячої музичної школи Горішньоплавнівської міської 
ради Кременчуцького району Полтавської області та Дитячої художньої 

школи Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району 
Полтавської області до нового 2024 – 2025 навчального року 

 

У Горішньоплавнівській міській територіальній громаді працюють дві 
мистецькі школи, що належать до мережі закладів відділу культури, спорту і 
туризму. Це Дитяча художня школа Горішньоплавнівської міської ради 
Кременчуцького району Полтавської області (далі – Горішньоплавнівська дитяча 
художня школа) та Дитяча музична школа Горішньоплавнівської міської ради 
Кременчуцького району Полтавської області (далі – Горішньоплавнівська дитяча 
музична школа). У мистецьких школах новий 2024-2025 навчальний рік 

розпочинається з 2 вересня, заклади працюватимуть за шестиденним графіком 
роботи. Набір учнів триватиме до 15 вересня.  

У Горішньоплавнівській дитячій художній школі навчаються діти віком від 
7 до 17 років, навчання триває 7 років і здійснюється за такими предметами: 
малюнок, живопис, композиція, історія мистецтв, скульптура і комп’ютерна 
графіка. Затверджений контингент учнів станом на 2 вересня 2024 року складає 
165 учнів, розмір щомісячної батьківської плати - 220 гривень. Під час 
підготовки до нового навчального року були проведені наступні роботи: 
пофарбовано вхід, захисні решітки, пожежні сходи, мольберти, скульптурні 
станки; виконано ремонт пришкільної асфальтованої доріжки та замінено плитку 
біля входу; зроблено косметичні ремонти у коридорах та учбових класах. За 
кошти міського бюджету придбано аварійні акумуляторні світильники на суму 
12 000,00 гривень, ноутбук для проведення занять з історії мистецтв вартістю 
32 500,00 гривень, тример для покосу трави вартістю 7 225,00 гривень, а також 
шкільне приладдя на суму 4 229,00 гривень та фарбу для ремонту на 2 632, 00 
гривень. 

У Горішньоплавнівській дитячій музичній школі навчаються діти віком від 
6 до 17 років та працює 5 відділів: фортепіанний, струно-смичкових 
інструментів, народних інструментів, духових інструментів та музично-

теоретичних дисциплін. У новому навчальному році планується відкриття класу 
сольного співу. Затверджений контингент учнів станом на 2 вересня 2024 року 
складає 320 учнів, а розмір щомісячної батьківської плати – від 160 до 200 
гривень. До нового навчального року за кошти міського бюджету проведено 
ремонт у трьох навчальних класах на суму 130 000,00 гривень: вирівняно та 
пофарбовано стіни, поклеєно шпалери, встановлено жалюзі, замінено радіатори 
опалення, замінено лінолеум, встановлено освітлювальні LED – панелі тощо.  

Мистецькі школи поступово оновлюють педагогічний склад молодими 
кадрами: на початок навчального року прийняті 2 педагоги до музичної школи 
та 1 педагог до художньої школи. Заклади забезпечені педагогічними кадрами та 
шкільною документацією. З метою підготовки до нового 2024 – 2025 

навчального року були проведені лабораторні вимірювання по забезпеченню 
захисту дії електричного струму на людей, підписані паспорти готовності до 
осінньо-зимового періоду та договори про сумісне використання укриттів 
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(художня школа із ЗОШ І-ІІІ ступенів № 6, а музична школа із КЗК «Міський 
ПКіТ»), виконано перевірку вогнегасників, пожежних систем та лічильників 
холодної води. Усі світильники замінені на енергозберігаючі, також придбано в 
достатній кількості миючі, дезінфікуючі та антисептичні засоби. У закладах є 
питна вода. 

Враховуючи вищевикладене, зазначаємо, що Горішньоплавнівська дитяча 
художня школа та Горішньоплавнівська дитяча музична школа  готові до нового 
2024 – 2025 навчального року. 
 

 

 

 

Начальник відділу культури, 
спорту і туризму                                                                   Ірина ЗЕЛЕНСЬКА 
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